Информация 

о ходе выполнения программных мероприятий

 «О противодействии  коррупции на 2013 -2015 годы»  

за 1 квартал 2013 года
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на территории городского округа Кинель Самарской области и Постановления администрации городского округа № 2487 от 04.12.2009 года «Об утверждении  Программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 - 2012 годы»    проведены следующие мероприятия.
Городской округ Кинель представляет ежеквартально в департамент по вопросам общественной безопасности Самарской области -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности  городского округа Кинель,  а также  отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области.

В городском округе Кинель создана Комиссия по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области, утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель на 2013 год.
За период с 01.01.2013г. по 01.04.2013г. состоялось два заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.


Муниципальные служащие представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2012 год, за исключением 1 муниципального служащего, который не представил сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, 

данный вопрос был рассмотрен на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов (протокол № 4 от 19.04.2013 года).
За отчетный период  служебные проверки по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов не проводились в связи с отсутствием таких материалов и  заявлений.
В целях устранения коррупционных правонарушений в администрации городского округа разработаны и приняты следующие муниципальные правовые акты:

- Положение о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими органов местного самоуправления городского округа Кинель ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденное решением Думы городского округа Кинель № 293 от 28.02.2013г.

-  Порядок размещения на официальном сайте администрации городского округа Кинель в сети Интернет и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего органов местного самоуправления городского округа Кинель, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный решением Думы городского округа Кинель № 294 от 28.02.2013г.

- Порядок проверки соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров)  в случаях, предусмотренных федеральными законами,  если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правового договора с таким гражданином, утвержденный решением Думы городского округа Кинель № 295 от 28.02.2013г.

- Порядок передачи и выкупа подарка, полученного лицом, замещающим должность главы муниципального образования, муниципальную должность, замещаемую на постоянной основе, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, утвержденный решением Думы городского округа Кинель № 314 от 14.03.2013г.

- Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального  учреждения городского округа Кинель Самарской области, и руководителями муниципальных учреждений городского округа Кинель Самарской области учреждений, утвержденное решением Думы городского округа Кинель № 310 от 14.03.2013г.
Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений в количестве -   12 шт.
Регулярно обновляется страница «Антикоррупционная деятельность» на официальном сайте Администрации городского округа Кинель www.kineladmin@yandex.ru.












