Информация 

о ходе выполнения программных мероприятий

 «О противодействии  коррупции на 2010 -2012 годы»  

за 9 месяцев 2011 года
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на территории городского округа Кинель Самарской области и Постановления администрации городского округа № 2487 от 04.12.2009 года «Об утверждении  Программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 - 2012 годы»    проведены следующие мероприятия.
Городской округ Кинель представляет ежеквартально в департамент по вопросам общественной безопасности Самарской области -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности  городского округа Кинель,  а также  отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области.

В городском округе Кинель создана Комиссия по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области, утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель на 2011 год. За отчетный период проведено три заседания комиссии. 
Разработан и утвержден постановлением администрации от 31.08.2011 года № 2470 Порядок рассмотрения обращений 
граждан и юридических лиц по вопросам противодействия коррупции, поступивших по телефону «горячей линии» в городском округе Кинель Самарской области. Прием обращений граждан и юридических лиц по «горячей линии»  производится специалистом аппарата согласно графику работы с 8.00 до 17.00 по телефону 6-25-49, кроме выходных и праздничных дней.
Решением Думы городского округа Кинель № 120  от  29.09.2011 года  внесены дополнения в Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель № 60  от  10.02.2011 года. В части расширения перечня запретов, связанных с муниципальной службой.
Подготовлены и утверждены изменения в  Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденное решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 25.11.2010г. № 27. В части установления порядка регистрации и  продвижения документов, являющихся основаниями для проведения заседаний комиссий. 

За отчетный период состоялось семь заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.

Информация о результатах текущей деятельности комиссии размещается на сайте городского округа.
Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области разработан График проведения антикоррупционных экспертиз проектов постановлений  администрации городского округа на II полугодие 2011 года. Проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений в количестве -   94 шт.
Регулярно обновляется страница «Антикоррупционная деятельность» на официальном сайте Администрации городского округа Кинель.












