Информация

о ходе выполнения программных мероприятий

 «О противодействии  коррупции на 2010 -2012 годы»  

за  2011 год
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на территории городского округа Кинель Самарской области и Постановления администрации городского округа № 2487 от 04.12.2009 года «Об утверждении  Программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 - 2012 годы»   проведены мероприятия, в соответствии с которыми  разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты:

- Решением Думы городского округа Кинель от 10.02.2011 года № 60 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области.
- Решением Думы городского округа Кинель от 31.03.2011 года № 69 внесены изменения в  Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.
- Постановлением Главы городского округа Кинель от 06.05.2011 года № 17 утвержден Порядок приема Главой городского округа Кинель Самарской области совместно с Уполномоченным по правам человека в Самарской области юридических и физических лиц по вопросам неоднократных нарушений прав и законных интересов заявителей, в том числе содержащих факты коррупционных проявлений.
- Постановлением администрации городского округа Кинель от 31.08.2011 года № 2470 утвержден Порядок рассмотрения обращений 
граждан и юридических лиц по вопросам противодействия коррупции, поступивших по телефону «горячей линии» в городском округе Кинель Самарской области.
- Решением Думы городского округа Кинель от 29.09.2011 года № 124 утвержден  Порядок  предоставления в прокуратуру нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель  для проведения антикоррупционной экспертизы.
- Постановлением администрации городского округа Кинель от 04.10.2011 года № 2801 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель Самарской области.

- Распоряжением администрации городского округа Кинель от 09.12.2011 года № 323-к назначены  ответственные лица за актуальность размещаемой информации о ходе и реализации мер антикоррупционной деятельности администрации городского округа Кинель и регулярность ее обновления в специализированном антикоррупционном разделе на сайте городского округа Кинель в сети Интернет, а так же за своевременное представление в департамент общественной безопасности Самарской области информации о реализации мер антикоррупционной деятельности администрации городского округа Кинель.
За отчетный период состоялось 7 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрено 10 материалов (обращений) в отношении 9 муниципальных служащих (1 муниципальный служащий рассматривался на комиссии дважды).

За отчетный период  служебные проверки по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов не проводились в связи с отсутствием таких материалов и  заявлений.
В целях устранения коррупционных правонарушений в администрации городского округа разработаны административные регламенты по предоставлению  муниципальных услуг, утверждены формы заявлений, подаваемых гражданами по различным вопросам. Административные регламенты в количестве 43 шт.  опубликованы в средствах массовой информации городского округа и на официальном сайте городского округа.
Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением администрации городского округа от   07.12.2009  года № 2488 (внесены изменения постановлением администрации городского округа от  28.05.2010  года № 1524),  разработаны Графики проведения антикоррупционных экспертиз постановлений и распоряжений администрации городского округа. Проведена антикоррупционная экспертиза  по 112   проектам постановлений.
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области. Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов,  проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719» внесены дополнения по норме, устанавливающей процедуру представления нормативных правовых актов в Кинельскую межрайонную прокуратуру.  В Думе городского округа за 2011 год проведена  антикоррупционная экспертиза: 44  решений Думы городского округа,    43 проектам решений Думы городского округа. 
В целях обеспечения принципа гласности и прозрачности в деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель  постоянно размещается информация для граждан и юридических лиц об антикоррупционной направленности на Интернет-сайте городского округа Кинель - www.kinelgorod.ru  страница «Антикоррупционная деятельность». 
Жалоб и заявлений от физических и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлений, в администрацию городского округа не поступало.
На территории городского округа осуществляются  приоритетные национальные проекты, отчеты о выполнении  мероприятий по их реализации  публикуются  в средствах массовой информации и заслушиваются  на заседаниях коллегии администрации городского округа:

-«О ходе реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» за 2010г., за 9 мес. 2011г.»

- «О ходе выполнения программы «Молодой семье – доступное жилье»

за 2010г., за 9 мес. 2011г.»

-«О ходе исполнения городской целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения до 2015 года».
Городской округ Кинель представляет в департамент в срок до 10-го июля и 10-го декабря отчетного года -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности  городского округа Кинель за 1 полугодие и год,  а также  отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области.













